 Verksamhetsberättelse från styrelsen för Örkelljunga brukshundklubb 2022

Styrelsen för Örkelljunga brukshundklubb avger följande verksamhetsberättelse för 2022.
Styrelsen har under året haft 8 st protokollförda styrelsemöten under 2022.
Styrelsen har ansökt hos Skatteverket 2020 om att Örkelljunga brukshundklubb ska bli befriade från att deklarera, ansökan har blivit godkänd och klubben är befriad från att deklarera i fyra år framåt, dvs t.o.m 2023.
Klubben har deltagit på 1 distriktsmöte, representant för klubben var Jennie Spiewak. Klubben har deltagit i ett budgetmöte med SBK Skåne, representant Rigmor Carsson. Där det  meddelades att rallysektionen i Skåne avgått med omedelbar verkan, man försöker bilda en ny.
Klubben har varit uthyrd till Dreverklubben för utställning 20/8
Klubben har varit uthyrd till Terrierklubben ett 80-tal gånger för BPH. Nya tider avtalade med BPH för 2023, enligt följande: udda vecka lördag och söndag, jämn vecka endast söndag, dvs samma som tidigare. Dessutom får BPH använda tisdagar dagtid. Hyran ökas för Terrierklubben till 700 kr/helgdag och 350 kr/halvdag (tisdag).
Klubben har varit utlånad till kennelträffar.
Om någon glömt att sätta på larmet går det på automatiskt kl. 22.00. Det finns en noggrann förteckning över vilka som har nycklar och det kontrollerades i nov 2022 att man fortfarande är medlem, annars kallas nycklarna in.
Numera är klubben försäkrad hos Dina Försäkringar.
Styrelsen har beslutat att hela anläggningen är rökfri, inklusive parkeringen.
Styrelsen har beslutat att löptikar får endast befinna sig på ”grusplanen” vid fri träning. Vid kursverksamhet styr instruktören upp så att alla får bästa utbudet av kursen.
Styrelsen har beslutat att förbättra gräsplanen genom att lufta gräsmattan, strö ut kalk och lägga på grus.
Numera kan man nå SBKs hemsida via Facebooksidan genom att klicka längst upp på sidan på ”utvalt”.
Styrelsen vill rikta ett stort tack till Lillemor Jansson för hennes gedigna arbete med att söka pengar till klubben från både kommunen och stiftelser. 
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